

ФАКУЛТЕТ ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ УНИВЕРЗИТЕТА ЦРНЕ ГОРЕ ИЗ НИКШИЋА ПРОСЛАВИО 12. РОЂЕНДАН

# Напредак најдужим кораџима

■ Као посебна организациона јединица Универзитета Црне Горе Факултет основан 5. јуна 2008. трансформацијом три студијска програма: Физичка култура, Спортски новинари и Спортски тренери

Факултет за спорт и физичко васпитање, који је као посебна организациона јединица Универзитета Црне Горе основан 5. јуна 2008. трансформацијом три студијска програма: Физичка култура, Спортски новинари и Спортски тренери, недавно је прославио 12. рођендан.

У протеклом периоду, наш главни циљ је био да поставимо темеље на којима ће се изградити све што је неопходно да би се остварила идеја да наши свршени студенти постану грађанима глобалног свијета, и да им се омогући да постану наставници, тренери, новинари и научници препознати много шире од граница наше државе, као и да својим знањем постану незаобилазан фактор у изградњи локалних и државних структура у области спорта и физичког васпитања, али и да дају квалитетан допринос у развоју европских и свјетских асоцијација у наведеној области. Све у свему, да буду дио глобалног друштва које окупља стручњаке из цијелог свијета и све компактније функционише у последњој деценији. Сто-



Проф. др Стево Поповић

га, истакао бих да смо ми заједница научника, предајних наставника, ученика и стручног особља који дијеле ентузијазам и жељу да направе разлику у животима људи са којима раде, рекао је декан проф. др Стево Поповић.

У наредној школској години Факултет из Никшића ће заокружити два нова основна студијска програма: Физичка култура и Здрави стилови живота, и Спортски тренери и новинари, односно уписати

прву генерацију на новим мастер студијама које ће унијети посебну новину када је високо школство у Црној Гори у питању.

Наш Факултет представља мјесто које окупља људе који воле иновативну дјелатност, најприје из разлога што су свјесни да једна изврсна идеја може направити разлику у друштвеном знању и промијенити свијет у дјелићу секунде. Такође, факултет је мјесто које његује људе који желе да развијају о физичкој активности, здрављу и спорту из свих мултидисциплинарних перспектива. Стога, факултет представља разнолику и живописну друштвену заједницу која је, у пуном капацитету посвећена настави и науци, и која, из трена у трен напредује најдужим могућим кораџима, рекао је декан Поповић.

Т.В.

## Часописи огледало научноистраживачког рада

Огледало научноистраживачког рада Факултета су и научни часописи индексирани у престижним свјетским базама...

Наш факултет наставља, из године у годину, да развија своје часописе: „Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine“ који је индексиран у двије најпрестижније базе података: „Web of Science“ и „Scopus“ и „Спорт Монт“, који је индексиран у бази података „Scopus“. Такође, наш најмлађи часопис „Journal of Anthropology of Sport and Physical Education“, који су основале млађе, по звању колеге, дугим кораџима корача напријед, и очекујемо да ће и антрополози са нашег факултета достићи успјехе друга два поменута часописа, рекао је декан Поповић.

## ГОЛДЕН СТЕЈТ СЕ ОКРЕЋЕ ДРАФТУ

### Мјеркају Едвардса

Пошто су им повреде упропастиле ову сезону и неће учествовати у доигравању од 31. јула челници Голден Стејта већ су се окренули Драфту, гдје би могли да се докопају првог пика. Сан Франсиско Кроникл је објавио да ће Ворриорси уколико се рто деси изабрати бека Универзитета Џорџија Ентонија Едвардса, који је наступајући за Џорџију просјечно биљежио 19,2 поена, 5,2 скока и 2,8 асистенција. Н.З.

## ИСКУСНИ ШПАНСКИ АС НАПУСТИО БАРСЕЛОНУ

### Рибас се сели

Искусни шпански кошаркаш Пау Рибас (33) одлучио је да послје пет сезона напусти Барселону и врати се у матични Хувентуд. Рибас се афирмисао у Хувентуду, да би 2009. године прешао у Басконију (Каха Лаборал). Тамо се задржао три сезоне, а онда је услиједила селидба у Валенсију. И ту је остао три сезоне и онда прежао у Барселону.

Рибас је са репрезентацијом Шпаније освојио златну медаљу на Европском првенству 2015. године, као и на Свхетском првенству прошле године у Кини. Н.З.



Пау Рибас

## КОШАРКАШИ ЦРВЕНЕ ЗВЕЗДЕ ОСТАЛИ БЕЗ ТРЕНЕРА

# Драган Шакота отишао...

Као што се и очекивало Црвена звезда су јуче растала са тренером Драганом Шакотом.

Завршавамо сезону 2019-20. Знате и сами како је завршено, нажалост не на терену. Конференцију смо заказали да би вам пренијели информацију да Драган Шакота неће бити више први тренер. Имали смо такав договор када је он дошао. Шакота је дошао у једном од најтежих тренутака у Звезди. Имали смо пуно разговора са тренерима. Једни нису хтјели, а сада можда би, други су били по уговорима... Шакота је урадио добар посао, сарадња је била изванредна. Захвалан сам њему и стручном стабу. Шакота, хвала још једном и жао ми је што је дошло до расанка. Врата Црвене звезде су ти отворена за стално, рекао је предсједник црвено-белих Небојша Човић.

Он није искључио могућност да Шакота остане у клубу, али на некој другој



Пријатељски расанак са Шакотом

функцији.

Постоји понуда да Шакота буде укључен у струку у клубу. Видјећемо у наредном периоду, али велико хвала и за мене велико искуство, нисам имао ни са једним тренером овако добар однос као са Шакотом.

Сада већ бивши тренер Звезде, који је прије неколико мјесеци наслиједио Милана Томића, истакао је да са лијепим успоменама на-

пушта клупу црвено-белих.

Одлазим из екипе смајрајући да је моја мисија завршена. Када неко одлази из средине, то су углавном сукоби... овога пута одлазим из екипе и настављам да навијам за клуб. Са најбољим успоменама одлазим из клуба.

Очекује се да ускоро Црвену звезду преузме Саша Обрадовић, који је из Француске већ стигао у Београд. Н.З.

## ПАРТИЗАН ЗАИНТЕРЕСОВАН ЗА БИВШЕГ ЦЕНТРА БУДУЊНОСТ ВОЛИ

# Вилијамс на мети црно-белих

Пошто су се одлучили да и следеће сезоне наступају у Еврокупу челници Партизана морају и да обезбиједу адекватна појачања. Већ су се појавиле информације да су црно-бели заинтересовани за Кодија Милера-Мекин-тајера, који је напустио Цедевита Олимпију, а поново их повезују и са Ендром Гаудлоком. Сјајни шутер је већ био на мети Београђана и остаје да се види да ли ће овај пут успјети да га доведу. Партизан прати и Елџина Кука,

а последња вијест из Турске је да на радару има и бившег центра Будућност Воли Деви-на Вилијамса. Амерички кошаркаш је бра-нећи боје Тофаша ове сезоне у Еврокупу имао просјечни учинак од 15,1 поена и 8,1 скокова, док је у турском шампионату биљежио 15,4 поена и 7,5 скокова. Прошле сезоне је стигао у Будућност Воли као појачање за плеј оф, али се није снашао у Подгорици.

Н.З.

## НАЈБОЉИ КЛУБ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ НАЦИЉАО БИВШЕГ 10. ПИКА СА НБА ДРАФТА

### Игокеа би Џенингса



Игокеа је претходних сезона знала да изненади ангажовањем звучних имена, а изгледа да ће бити слично и ове. Најбољи клуб Републике Српске наводно је на прагу договора са бившим НБА асом Бренденом Џенингсом (30). Он је у НБА лигу стигао као 10. пик и наступајући за Милвоки, Детроит, Орландо, Њујорк и Вашингтон на 555 утакмица имао је просјечни учинак од 14,1 поена и 5,7 асис-

тенија. Има и европско искуство пошто је играо за римску Лотоматику, а последњи ангажман имао је 2018. године у Зениту из Санкт Петербурга.

Иначе, Игокеа је у међувремену ријешила питање тренера. Клуб из Александровца ће и следеће сезоне водити Драган Бајић, који је потписао нови трогодишњи уговор. Бајић је у три наврата тренирао Игокеу.

Н.З.

## ХАПОЕЛ ПОРУЧИО ЂОРДИЈУ БЕРТОМЕУ

### Нудио нам Еврокуп

Преласци Дарушафаке, Фалатасараја, Лиможа, Ригаса... у ФИБА Лигу шампиона представљају непријатан ударац за престиж Евролиге. Истина, први човек елитног такмичења Ђорди Бертомеу покушао је да умањи значај тих одлазака помињући као негативан примјер Хапоел Јерусалим.

Било је случајева у прошлости тимова који су до-нијели такву одлуку и нису се значајно поправили. Хапоел Јерусалим и Бамберг рецимо. Та одлука није била добра по те клубове.

Међутим, из израелског клуба му нису остали дужни. На Бертомеову изјаву ре-аговао је генерални менаџер Хапоела Гај Харел, који је открио да им је нудио повратак у Еврокуп.

Претпостављам да је Еврокуп у тешкој ситуацији, пошто су нас прије 10 дана звали назад у такмичење. Н.З.